\ 6. Sinif

01.

02.

03.

04.

05.

3|/2(4|5

Meva tabani 2 Ussu ise tablodaki sayilardan biri ola-
cak sekilde Usli ifadeler olusturacaktir.

Buna gore Meva’nin olusturacag isli ifadeler-
den birinin degeri asagidakilerden hangisi

A) 4 B)9 C) 16 D) 32
15-22.3+4

isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 7

C)6 D)5

15-(20+10) iglemin sonucu asagidaki iglemler-
den hangisinin sonucu ile aynidir?

A) 15.20+20.10 B) 15.20+15.10
C) 10.15+10.20 D) 20.15+20.10

|1]2|3]A[6]912| B|36]

Yukarida bir sayinin tim dogal sayi ¢arpanlari
verilmigtir.

Buna gore A.B kagtir?
A) 72
C) 36

B) 48
D) 24

Bir merdivenin basamaklari Ggerli ve beserli olarak
¢ikildiginda her defasinda 2 basamak artmaktadir.

Basamak sayisi 100°den az olduguna gore en faz-
la kag basamak vardir?

A) 99
C)93

B) 97
D) 92

6. Sinif Matematik Dersi 1. Dénem 2. Yazili

06.

07.

08.

09.

10.

6. Sinif Matematik

A = {630 sayisinin asal ¢arpanlari} kiimesi igin
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)3eA B)5€A
C)7€A D) s(A) =5

s(A)= 4 ise, A kiimesi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) “10 un dogal sayi bdlenler?’

B) 210 un asal ¢arpanlarr’

C) 13 Un 75 ten kuguk katlarr’

D) ‘Asal rakamlar’

Yukarida venn semasi ile gésterimi verilen kiime-
ler i¢in asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) s(A)=s(B)

C) s(B)>s(AnB)

B) s(A) <s(AnB)
D) s(AuB)>s(AnB)

A B CDEF G H I

——0—0— 90— 90— 90— 90— 00— 00— 00— P

Yukaridaki sayi1 dogrusuna gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) A noktasi (-3) ise, C noktasi (-1) dir.
B) C noktasi (-2) ise, F noktasi (+1) dir.
C) D noktasi (-1) ise, G noktasi (+3) tdr.
D) B noktasi (-3) ise, | noktasi (+4) tdr.

Sayi dogrusu lizerinde -3’e esit uzaklikta olan nok-
talardan biri +5 ise digeri agagidakilerden hangisi-
dir?

A)-13 B)-12 C) -1 D) -9

A = {-5ile 5 arasindaki tam sayilar}
B = {A kiimesinin elemanlarinin mutlak degerleri}
ise B kiimesi kag¢ elemanhdir?

A) 4 B) 5
C)6 D) 11
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\ 6. Sinif

12.

13.

14.

15.

16.

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

a2 11 4 gy 4 1L 12
15 14 7 7 14 15
4 12 11 11 4 12
©7<B 1 D) <71

Asagidaki gosterimlerden hangisi yanhstir?

A .
) 0 2 1
8
B ‘ o
) 0 g 1
C ‘ o
) 0 g 1
D . :
) 0 % 1

Asagidaki tabloda Merve’nin hafta ici calistigi ders su-
releri verilmigtir.

Gunler | Pzt Sali Car Per Cuma

Sire 1 3 1 1
(aat) | °% *s °s °s

Merve hafta ici toplam 11 saat ¢alistigina gére Cu-
ma glini ka¢ saat calismistir?

c) 2L D) 2L

A2~
10 30 40

B) 2~
20

1
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu > ile 1
arasinda degqildir?

NESE

‘210 sayisinin 3 farkli asal garpani vardir.’
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.

A) Dogru B) Yanhsg

6. Sinif Matematik Dersi 1. Dénem 2. Yazili

17.

18.

19.

20.

6. Sinif Matematik

‘Dort basamakli olup 4 ile kalansiz béllnebilen ra-
kamlari farkh en biyik dogal say1 9872 dir.’
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhs
‘Sayi dogrusu Uzerinde (-5) ile (+4) sayilari arasinda
9 tam say!i vardir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
‘Bir tam sayinin mutlak degeri en az sifirdir.
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhs
‘91 sayisi bir asal sayidir.’
Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
yininiz.
A) Dogru B) Yanhsg
- (ADI' \ .
\SiNiF NO: )
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000
5O000 150000 =
6 OOOO 16 OO
70000 17 OO
8§ OOOO 1800
9 O0O0O 1900
10 0000 20 OO
~@sOcO0O
" |

02



& 6. Sinif 4 0 b h'g& Sinif Matematik Dersi 1. Dénem 2. Yazili 6. Sinif Matematik
G @

A" Y

v q Y %
01. ’ 3/2|4]|5 ‘ ' 06. A ={630 sayisinin asal garpanlar} kiimesi igin
asagidakilerden hangisi yanhstir?
Meva tabani 2 Ussu ise tablodaki sayilardan biri\o‘? - 6’&0 sa9 g
cak sekilde Usli ifadeler olusturacaktir. '5,\' ‘s A)3eA \}I? 5€eA ’9 4 'q’
Buna gore Meva’nin olusturacag isli ifadeler- ’s C)7eA ) S(A) =5 r)' /!
den birinin (izéerl asagidakilerden hangisi g\wg‘k S a Ll
A) 4 )9 C) 16 D) 32 ’5?\

v vV

()7_ s(A)= 4 ise, A kiimesi asagidakilerden hangisi

dlamaz? | 3.910 o)

| X
A) “10 un dogal sayi bolenleri’ L1 /h
: B) 210 un asal ¢arpanlarr’ };"ls 4,)‘ 4)0) (,
I : ﬁ‘13 n 75 ten kiiguk katlarr’ “" 4 ’)(
- : D) ‘Asal rakamlar’ :
02. 15-22.3+4 1 A9 - WY &g \h\14l v 9»\,'7 :
isleminin sonucu kagtir? :
A) 8 é) 7 ,5 tL\ :
C)6 D)5 . q' g o5 A 5

4

UK 35

S(@

Yukarida venn semasi ile gésterimi verilen kiime-

P -'),9‘( 1$.\0 ler %n asagidakilerden hargm yanqll§t|r’?
03. 15.(20+10) islemin sonucu asagidaki islemler- A) S(A) = s(B) W S(A) <S(ANB)
den hangisinin sonucu ilg aynidir? : C) s(B)>s(AnB) D) s(AUB)>s(AnB)
A) 15.20+20.10) ) 15.20+15.10 V' § Hh o) A 1
C) 10.15+10.20 £ D) 20.15+20.10 ¥ : -3

"L"L/\."' l‘
A B CDEF G H I

09.
. ‘1%
: Yukaridaki say1 dogrusuna gore asagidakilerden
,)5\% hangisi yanlistir?
- ﬁ" 'gb‘ ")'l“ : A) A noktasi (-3) ise, C noktasi (-1) dir. \é
04. 1[2[3]al6]9 Ao 5 B),C noktasi (-2) ise, F noktasi (+1) dir.
_ W hv : ) D noktasi (-1) ise, G noktasi (+3) tir. X
Yukarida bir sayinin Tum dogal sayi ¢arpanlari q) f D) B noktasi (-3) ise, | noktasi (+4) tir.
verilmigtir. b \ : v
Buna goére A.B kagtir? 5, Yo : /?_\
Q’ nv E 8/'\ g
72 B) 48 N : e H
C) 36 D) 24 : -
©10. Sayidogrusu iizerinde -3’e esit uzaklikta olan nok-
: talardan biri +5 ise digeri agagidakilerden hangisi-
'\’X g dir?
' : - - - -
, oV o{L A)-13 B)-12 ) 1’1 . D) -9
,Bc)/xwxiyx ‘ E oL,\olt
. q V E
05. Bir merdivenin basamaklari Ggerli ve beserli : 5 '3‘,1', )

g . U
¢tkildiginda her defas,lnda 2 basarrjak artnjaktadlr {11, A={-5ile 5 arasindaki tam sayilar} e \ R ‘4)‘
Basamak sayisi 100’den az olduguna gore en faz- B = {A kiimesinin elemanlarinin mutlak degerleri}
la kag basamak vardir? : ise B kiimesi kag elemanlidir?

A) 99 13)5 07 : A)4 V5 w3109
C) 93 92 : .
. C)6 D) 11 Culzlul b

BAPALVI DX I \9\ LD -
‘[/Ll {’&\\ sl AP T



\ 6. Sinif 6. Sén/f I\/Etem“t/k Dersi 1. Dénem 2. Yazili 6. Sinif Matematik

12. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudurl> 5 9 : 17. ‘Dort basamakli olup 4 ile kalansiz bélinebilen ra-
\

’) '1, kamlari farkli en biiyUK dogal sayi 9872 dir.’
A) E 11 i \/é) ik S< Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
15 14 7 7 14 : yininiz.
4 12 _11 11_4 12 E ] \E(
C) o< —<— D) —<-<— ; A) Dogru ) Yanlis

7 15 14 14 7 15 /X 7/
’( ’ZQS é }
13. Asadidaki géstebl'ﬁf,l erde?n hangisi yanll§tl r? '
18. ‘Sayi dogrusu lUzerinde (-5) ile (+4) sayilari arasinda

A) A7 e " a a " 9 tam sayi vardir.

2 P
0 8 1 : Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
WX ; yininiz. W{
P Ya Y0 Yem Y2 Vam I/ A) Dogru vanhs
°os ’ i 2563 b 1d
/I 19. ‘Bir tam sayinin mutlak degeri en az sifirdir.
‘ ‘)’ 6 Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
14. Asagidaki tabloda Merve'nin hafta igi gal|§t¢g| d&'s/ﬁu ‘i\' yininiz.
releri Verl|ml§tV’\'— b /3: L‘)\ '\oj WDogru B) Yanlis
Gunler | Pzt Sali Car \Per Cuma
; 1t 3 1 1
b | %a | % | %5 | % "
A\ = e a 3\
Merve hafta ici toplam‘;_saat calistigina goére Cu-
ma giinii kag saat calismigtir? ‘91 sayisl bir asal sayidir’ o\
1 1 1 1 Yukaridaki ifadeye uygun olan segenegi isaretle-
A) 255 25 C) 2% D) 20 : yininiz.
¥ A A)Dogru \?’{Yanlls
l)\ b, 't/\" '
R . om O
AN ( ADI: )
15. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 1 ile 1 LS”\“F' NO: J
arasinda degqildir? 2 .
iy . 5 ABCD ABCD
A) (%+%j:2 'ﬁ ‘/ B) (3—1%]-% \/ : 10000 11 0000
“ y 20000 120000
C) [1+1%j-% vg) (1—%}:% “L 7V 30000 130000
N L 4 0000 14 0000
(1»{/\1 - 1.2 . WM 50000 150000 m
Porig S L 6 OO00 16 OO
16. 210 ? 3"f i asal d WAy | 10000 100
. sayisinin 3 farkli asal garpani vardir.’ 05 6 8 OO00 18 OO
Yukarldakl ifadeye uygun olan se¢enegi |§aretl}:
e 9 0000 19 00
, 7\ 100000 20 OO
A) Dogru Yanlig A@sOcOo0)
9\ " |

rl, l’\)\‘]
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N

01. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 2x2x2=28 B) 2%=42

C) 52x10°%=2500 D) 12°0=1

02. 4x3+10:2-1 isleminin sonucu kagtir?
A) 10 B) 13 C) 16 D) 22

03. 2400 liralik bir telefonun parasinin yarisi pesin, kalan
kismi 12 taksitle 6denecektir.

Buna gore taksit miktari kag liradir?
A) 100 B) 110 C) 120 D) 200

04. Asagidaki sayilardan hangisi iki asal sayinin carpimi
seklinde yazilamaz?

A) 91 B) 85 C)51 D) 27

05. 180 sayisinin farkh asal ¢arpanlarinin ¢carpimi kagtir?
A) 6 B) 10 C) 15 D) 30

06. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 10’'dan kiiglik 4 tane asal sayi vardir.
B) 75'in asal ¢arpanlari 3 ve 5'tir.
C) 2, en kuglk asal sayidir.
D) 91 asal sayidir.

6. Sinif Matematik 1. Dénem 2. Yazili

07.

08.

09.

10.

11.

12.

6. Sinif Matematik

9 ile 14 sayilarinin ortak katlarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) 144 B) 126 C) 84 D) 52

237 sayisina asagidakilerden hangisi eklenirse elde
edilen sayi1 3, 4 ve 5 sayilarina kalansiz boliiniir?

Al B) 2 C)3 D) 4

Bir diigiin salonundaki 80 masanin her biri 10 karanfil ve
5 gl ile suslenecektir.

Bunun i¢in kullanilacak karanfil ve giillerin toplam
sayisi asagidaki islemlerden hangisi ile bulunur?

A) (10x80)+5
C) 80+(10x5)

B) 80+10+5
D) 80%(10+5)

Beril, dort basamakli bir dogal olan bilgisayar sifresinin
bazi rakamlarini hatirlamiyor.

Binler ve yuzler basamagindaki rakamlari, sirasiyla

4 ve 3 olan sifre 6 ile kalansiz bollinebilmektedir.

Buna gore Beril’in bilgisayar sifresi agsagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 4334 B) 4338 C) 4359 D) 4364
Asagidakilerden hangisi bir kiime belirtir?

A) Ulkemizin bazi golleri

B) Ulkemizin cografi bolgeleri

C) Sevilmeyen yaz aylari

D) Sevilen kis meyveleri

A={ 12 sayisinin dogal say! ¢arpanlari }

B={ 42 sayisinin dogal sayi ¢arpanlari }

Verilen A ve B kiimeleri igin s(A NB) kagtir?

A) 8 B) 6 C)4 D) 2

01



\ 6. Sinif Matematik 1. Dénem 2. Yazili 6. Sinif Matematik

13. Ahmet bulundugu kattan 9 kat asagi indiginde zemin kattan 18. Asagidaki kesirlerden hangisi 2 ile carpilirsa sonug
2 kat alta gelmistir. 3

Buna gore Ahmet bu kata kaginci kattan inmistir?
A)5 B) 7 C)9 D) 11 A) 2 B)§ ) 1L D) 11
3 4 2 3

1 olur?

14. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) -3<-5<|+6|<|-9| B) -5<-3<|+6|<]|-9|
C) |-9|<-5<-3<|+6| D) -5<-3<|-9]<|+6|
FHEE
isleminin sonucu kagtir?

1 1 1 1
A)3= = C)2= D) 2=
)2 B)35 )5 )6

15. Asagidaki sayl dogrusunda araliklar esittir.

0 A 1
3
Buna gore A yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelir?
A) 2 B)3 C)4 D) 6

20. 18 metre uzunlugundaki ip 1% metre uzunlugunda kag

parcaya ayrilabilir?

A) 15 B) 14 C) 11 D) 10
16. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
2 3 4 2 4 3 | H
A) §<Z<g B §<g<z (ADlZ \
C)%<%<§ D)%<§<% \siviF NO: )
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 OO00O 14 0000
m 50000 150000 =H
. 6§ 0000 16 0000
L7 ERETIS 70000 17 0000
isleminin sonucu kagtir? 8 OOOO 18 OOOO
R T A 9 0000 19 OO00
20 24 24 2 10 0000 20 OOOO
~@80OcO00
n [ Sty |
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N

01.

02.

03.

04.

05.

06.

6. Sinif Matematik 1.

W 100

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
B) 24=42 v
D) 12501 \/

A) 2x2x2=23
\(,/)52x103:25000

12 +S A= 16

4x3+10:2-1 igleminin sonucu kagtir?

\2f 16

A) 10 B) 13 D) 22
, o0
A0
\2 00"

2400 liralik bir telefonun parasinin yarisi pesin, kalan
kismi 12 taksitle 6denecektir.

Buna gore taksit miktari kag liradir?

B) 110 C) 120 D) 200

Asagidaki sayilardan hangisi iki asal sayinin garpimi
seklinde yazilamaz?

A) 91 B) sjs\ C) 31\ V{27
/N A
q' '6 ° \q' ¢ \
> A A b 2 'S.\X,S
o o°

180 sayisinin farkh asal ¢garpanlarinin garpimi kagtir?

A) 6 B) 10 C)15 &) 30
30 N
(,\6 G Q—~ ¢
UAY
‘,
\

Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 10’'dan kiiglik 4 tane asal sayi vardir. A :49 ts'q
B) 75'in asal ¢arpanlari 3 ve 5'tir. v
C) 2, en kuglk asal sayidir. v~
91 asal sayidir.

312 dgh¥

Dénem 2. Yazili 6. Sinif Matematik

07. 9ile 14 sayilarinin ortak katlarindan biri agsagidakiler-
den hangisidir?
A) 144 \;/126 C) 84 D) 52
wo e ®
D2 X
+~ b e
\L
05"

08. 237 sayisina agagldakileraen hangisi eklenirse elde
edilen sayi1 3, 4 ve 5 sayilarina kalansiz boliiniir?

A) 1 B) 2 3 D) 4
., 60
a, '\,." 7, W
O %

S
2,
,'v/Z

Bir diigiin salonundaki 80 masanin her biri 10 karanfil ve
5 gl ile stislenecektir. -

09.

Bunun i¢in kullanilacak karanfil ve giillerin toplam
sayisi asagidaki islemlerden hangisi ile bulunur?

A) (10x80)+5
C) 80+(10x5)

B) 80+10+5

\D)/SOX(10+5)
$0.(10 +%)

10.

Beril, dort basamakli bir dogal olan bilgisayar sifresinin
bazi rakamlarini hatirlamiyor.

Binler ve yuzler basamagindaki rakamlari, sirasiyla
4 ve 3 olan sifre 6 ile kalansiz bollinebilmektedir.

Buna gore Beril’in bilgisayar sifresi agsagidakilerden
hangisi olabilir?

A)4334 X B)4338

Lb3%

C) 43598 D) 4364X

11. Asagidakilerden hangisi bir kiime belirtir?
A) Ulkemizin bazi gélleri

Mlkemizin cografi bélgeleri
C) Sevilmeyen yaz aylar
D) S_,ﬂn_ kis meyveleri

e ",,,‘\M\o v

2 w
A={ 12 sayisinin dodal sayi carpanlari } Ay

\\.“&\'
A}
B={ 42 sayisinin dogal sayi garpanlari} A 2 N4 o

12.

Verilen A ve B kiimeleri igin s(A NB) kagtir?

A)8 B) 6 \2f 4

D) 2

01



13.

14.

15.

16.

17.

6. Sinif Matematik 1. Dénem 2. Yazili

Ahmet bulundugu kattan 9 kat asagi indiginde zemin kattan
2 kat alta gelmistir.

Buna gore Ahmet bu kata kaginci kattan inmistir?

A)5 ~5gf7 C)9 D) 11
-2

¥

)

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) -3<-5<|+6|<|-9] K ) -5<-3<|+6|<|-9]
C) |-9]<-5<-3<|+6] K D) -5<-3<|-9|<|+6] X

PP TIPAY
-5 2.1 £ 6L

Asagidaki sayl dogrusunda araliklar esittir.

0 L oz 3 AL 1
6 ¢ uw 36
Buna gore A yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelir?
2 B) 3 C) 4 D) 6
>
A
_ﬁ. 7 E‘
6\)

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

2 3 4 2 4 3
—<—<—= B) —<—<—
3 4 5 3 5 4
C)ﬂ<§<z D)ﬂ<g<§
5 4 3 5 3 4

3 %

- 2Ax A9 24 .
sz gy
isleminin sonucu ké&?r. 'D\'LO
11 7 13 3
A) 20 ) e C) 2 D) 5

18.

19.

20.

6. Sinif Matematik

Z

Asagidaki kesirlerden hangisi % ile carpilirsa sonug

1 olur?
2 3 1
M3 2 g5
Y
2
2 % ;)\
2
it
7+7_7_ _—
5 2)|5 \6 6
N zm];
isleminin sonucu kagtir?
1 1 1
M3E B) 3~ C) 2

1
D) 1—-
)3

u
z

Ao
(E-3

B
&.:/\-"/"T"L 2
o 5 ¥

18 metre uzunlugundaki ip 1% metre uzunlugunda kag

parcaya ayrilabilir?

A) 15 B) 14

" (o1 ™
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD

1 OO000O 11 OO00O
20000 120000
30000 130000
4 OO0OO 14 OOOO

m 50000 15 O0O00 =N
6 OOOO 16 OOOO
7 0O000 17 OO0O
8 OOOO 18 0OO0O
9 O000 190000
10 OO00O 20 OOOO

~r@8OcOo0
[ | " [ |
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l. Donem Il. Yazih

CEVAPLAR ICIN
KAREKODU OKUTUNUZ

1. -3,5,0,|-4|,-12 tam sayilarini kii¢likten biiylige dog-

‘ @ ru siralayiniz.
\ |

2. 24:(10 - 2) + 4 x 3 isleminin sonucu kactir?

3. Asagida verilen ciimlelerden dogru olanlarin basina

‘ "D", yanlis olanlarin basina “Y”’ yaziniz.

\@/ ) I (OURON ) Ugan inekler ifadesi kime bogs kiime belirtir.
1) I )Y = { ALIN } ise s(Y) = 4'tiir.
My (.oooeeene ) Dogal sayilarda ¢arpma isleminin degisme

6zelligi yoktur.

V) (cooeeenne ) Carpma isleminde 1 sayisi etkisiz elemandir.
V) (oo ) En kiiclk asal sayi 2'dir.

VI) (oo ) Bir sayinin ¢arpanlari ayni zamanda o sayi-
nin bélenleridir.

VI (oo ) Bilesik kesirler say1 dogrusunda O ile 1 ara-
sindadir.

4. 84 sayisinin asal ¢arpanlarinin toplami kagtir?

YAZILI
SINAVI

5. Bir hastanede hemsire olan Seher 15 giinde, Elvan ise

< 9 giinde nébet tutuyor. ilk nébetlerini beraber tuttuk-

\@/ tan sonra en az kag¢ giin sonra yine nébetlerini beraber
tutarlar?

“@ o - ~
s <]

D < \8 2/

O\

2 2

Yukarida verilen ¢arpan agacina goére (A + B) — (C + D)
isleminin sonucu kactir?

N
8

Yayinlar

Mozaik

2
> 11
ka/ Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

3
7. 24-

8. 1T7 kesri hangi iki tam say1 arasindadir?

e

6. SINIF « iNTRO « MATEMATIK MozaikYaymIarl




UNITE - 3  YAZILI SINAVI
9. Asagida verilen sozlii ifadelerin sayisal degerlerini
yanlarina yaziniz.

\@3 a) Otuz lira Kar...........cccoeeen..

~ b) Deniz seviyesinin 20 metre Ustl ...........cccococeveven...

c) Kirk liraborg ........ccceevveennnenn.
d) Sifinn altinda 7 derece sicaklik ..............ccccveennee.
e)5admileri......cccccevninennnen.

17%% kesirlerini kiiclikten bliylige dogru sirala-

Kutucugun icerisine sayl dogrusunda gosterilen kesri
yaziniz.

12.

© N O

Venn semasi ile verilen A ve B kiimelerine gore asagi-
daki kiimeleri liste yontemi ile yaziniz.

A) AUB =

B) ANB =

WYZUREWLIETD 6. SINIF « INTRO » MATEMATIK:

13. "18.15 - 18.6" igleminin ortak ¢arpan parantezine alin-
> mis hali asagidakilerden hangisidir?
e

14. — < —=—<—=
@ olduguna gére m yerine kag farkli dogal sayi yazilir?
\ )

7 A) 10 B) 90 C)8 D) 7

15. 13A7 sayisinin 3 ile tam béliinebilmesi i¢in "A" harfi
yerine hangi rakamlar yazilabilir?

=
=

<

2
=

A)0,3,6 B)2,5,8 C)3,6,9 D)1,4,7

16. Asagidaki iislii sayilardan hangisinin degeri digerle-

@ rinden farkhidir?
t ‘
7 A) 1718 B) 2*

C) 4? D) 16’




l. Donem Il. Yazih

YAZILI

KAREKODU OKUTUNUZ SI NAVI

CEVAPLAR ICIN

0$| 5.0‘“ ’ '\1'

1. -3,5,0,|-4|, -12 tam sayilarini kii¢ciikten biiyiige dog- 5. Bir hastanede hemsire olan Seher 15 giinde, Elvan ise

;@ ru siralayiniz. ; 9 giinde nébet tutuyor. ilk nébetlerini beraber tuttuk-
“ ‘ ‘@‘ tan sonra en az kag¢ giin sonra yine nébetlerini beraber

2 -3 4 0Ll-med “e 40 ws 6o¥S. - UF

W
~
\6‘-"3‘.": o 1% 27 36 L5 SLbD .-
03;.‘,.,\.

2. 24:(1 2;_2_) + 4 x 3 igleminin sonucu kactir? 6 o
- -~ "y \2
@82 )

$ + \1 \r.-\ -
'

L5 47 3%, 0 TN S

3. Asagida verilen ciimlelerden dogru olanlarin basina / \
@ D", yanlis olanlarin bagina “Y”’ yaziniz. 2

J ) (..D...) Ucan inekler ifadesi kime bos kiime belirtir.

g

Yayinlar

Yukarida verilen carpan agacina goére (A + B) — (C + D)
1)) (") Y = { ALIN } ise s(Y) = 4'tiir. . isleminin sonucu kactir?

1)) (\f) Dogal sayilarda ¢arpma igleminin degisme Q.
ozelligi yoktur. 5'.1’: 3 5. ;\.’, é’rﬁ (\ 10 % \ \ e

V) ('D) Carpma iglae;mjgdg1 sa'\&su etkisiz elemandlr,g° \">'1. -\l

V) (.8..) En kicik asdi'saft Idir. ',

VI) (...D...) Bir sayinin ¢arpanlari ayni zamanda o sayi-

~C \© W)

zaik

2
nin bélenleridir. 11

3
7. 2—-
: 4
Vi) (.. L. ) Bilesik kesirler say1 dogrusunda 0 ile 1 ara- t@‘ Yukarida verilen iglemin sonucu kactir?

sindadir. % os\k \
gu . P W = - 2 .=
Y . 5 1. 7N 2
w2 w X
\° \»
9. W S0

. 17 . A
‘4. 84 sayisinin asal carpanlarinin toplami kagtir? 8. 3 kesri hangi iki tam say: arasindadir?

LA R B 2 e 5

A (5 4
'>' ()‘ ‘n,’;xq‘l\ 2 6 s‘\,,t)
X

3\ ke

/W/% MozaikYaymIan
A 6%y 9\ 29 bq_'b\\i




UNITE - 3 e YAZILI SINAVI

9. Asagida verilen sozlii ifadelerin sayisal degerlerini 13. "18 15 - 18.6" igleminin ortak carpan parantezine alin-

yanlarina yaziniz. p mis hali a§ag|dakllerden hangisidir?
@ a) Otuz lira kar........... i+ 30 @ b)
~ b) Deniz seviyesinin 20 metre Ustii *Q—O ...... R \ % . ( \‘5 -

c) Kirk lira borg ....... —'L\D .......

d) Sifirin altinda 7 derece sicaklik ..... =70 \8 . 3 @

e) 5adimileri....... -1-6 .............

N4
o'
2 :" A y 4m 1
10. ——,——,—kesirlerini kiiciikten blyuge dogru sirala- ' S5
27476 7 olduguna gﬁr@ﬁyerine ksg\f:?kll dogal s
4 yiniz. :@
@ $ = A 10 B) 90 p{s D) 7
i /iy
6 e 4L e~ LN
\
LAé o 3N
11' < { I I I | I I I

15. 13A7 sayisinin 3 ile tam béliinebilmesi i¢in "A" harfi

Kutucugun icerisine sayl dogrusunda gosterilen kesri yerine hangi rakamlar yazilabilir?

Mozaik @ Yayinlan

yaziniz. A)0,3.6 B)2,58 C)3,69 Y)1.47 e
@ xN < the %)
V5P O
L\ i
W x P
12. 3>\ xY
W 3 %3

e 16. Asagidaki iislii sayilardan hangisinin degeri digerle-
Venn semasi ile verilen A ve B kiimelerine gére asagi- rinden farkhdir?
daki kiimeleri liste yontemi ile yaziniz. ;ﬁ

2 N 116 B) o4 C) 42 D) 16"
A) AUB = {1,2.3.01". 63-3\ AL '\‘)

pt \b
B) ANB = 341 ';“S

WYZUREWLIETD 6. SINIF « INTRO » MATEMATIK:




Adi: 2021/2022

EGITIM OGRETIM YILI (
[ST0)7Z- (o | . . M
6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM M t tl(
NO: oo 2. YAZILI atcmatl
1. B . . igerisinde Uslii ifadeler ve- 4. “Bir dikdortgenin cevresi, dikdortgenin kisa kenari
2 3 3 rilen kareler kiigukten, bi- ile uzun kenarinin toplaminin 2 katina esittir.”
53 54 28 yuge siralanacak bicimde
boyaniyor.

Buna gore dordiincii boyanan islii ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

A)35  B)5* C)3* D)28

D C

Yukarida verilen dikddrtgenin uzun kenari kisa ke-
narinin 2 katindan 10 fazladir.

Bu ABCD dikdortgenin gevresi 140 cm olduguna
gore uzun kenari agagidakilerden hangisidir?

A)20 B)30 C)40 D)50

2. 49:(24-3%)+2-(3°+5?
igsleminin sonucu kagtir?

A)42 B)48 C)59 D)67

Y
=)
©
(S
[}
s
T
>
=
o]
-~
Y
©]
A

S
2
>

3. |A-H=80 5. “Bir sayiyi tam olarak bdlen sayilar ayni zamanda o
A -0=120 sayinin ¢arpanlardir.”

90 sayisinin garpanlari sol bastan baslanarak
verilen esitliklere gore A(® — H) ifadesi asagida- kiigiikten biiylige dogru yazildiginda sol bastan
kilerden hangisine esittir? 9. sayi1 asagidakilerden hangisi olur?

A)200 B)160 C)80 D) 40 A) 10 B) 15 C)18 D) 30

Sorularin Video Co.zumu icin; !(lol(?k‘tlf Matematik 6. SINIE MATEMATIK
Youtube kanalini ziyaret edebilirsiniz.



Al e 2021/2022 EGIiTiM OGRETIM YILI

Soyadi: .....ccoooierienene. 6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM -
No: 2. YAZILI Matematik

_Kolektif

6. Kerem’in elinde 1°den 100’e kadar yazili olan 100 9. Asal garpan sayisi en fazla olan sayi agagidaki-
tane kart vardir. Bu kartlardan 4’tn kati olanlar ma- lerden hangisidir?
sanin Uzerine diziliyor. Daha sonra Kerem masanin
Uzerinde bulunan kartlardan 6’nin katlari olan kart-
lari masadan aliyor.

A)625 B)243 C)81 D)12

Buna gore masanin uizerinde kag tane kart kalir?

A)15 B)16 C)17 D)18

7. 4 basamakli HA®% sayisi 3 ile tam olarak béline-
bilmekte ayni zamanda 10 ile bélimunden kalan
7'dir.

Buna gore B + A + @ toplami asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)13  B)15 C)26 D)29

v
)
®©
(S
()
s
T
>
=
=
v
9
©]
4

10. Asagida kenar uzunluklari verilen tiggen seklindeki
bahgenin etrafina kdselere de gelecek sekilde esit
araliklarla fidan dikecektir.

10m 30m

A
\4

20m

8. A 3 iki basamakli sayisi bir asal sayi olduguna
gbre A yerine yazilabilecek sayilarin toplami
kactir?

A)19 B)26 C)27 D)36 A)30 B)12 C)10 D)6

Buna gore dikilecek fidan sayisi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

Hazirlayan: ibrahim Dasdemir

Youtube kanalini ziyaret edebilirsiniz.

Sorularin Video C6ziimdi icin; Kolektif Matematik @



Adl: 2021/2022 EGITiM OGRETIM YILI
Soyadi: ..o 6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM
NO: e 2. YAZILI
2 11 14.
11. < > 10| | |-5]
C A B

12.

13.

Hazirlayan: ibrahim Dasdemir

_Kolektif

Matematik

Yukarida verilen sayl dogrusunda ardisik her iki
nokta arasindaki uzunluklar birbirine esittir.

Buna gore “C” noktasinin temsil ettigi tam sayi
asagidakilerden hangisidir?

A)-17 B)-15 C)-13 D)-11

B C
-15 A

< >
< >

11

Yukarida verilen sayi1 dogrusunda “A” noktasi “B” ve
“C” noktalarina esit uzaklikta bulunmaktadir.

Buna goére “A” noktasi hangi tam sayiya karsilik

gelir?
A)-4 B)-2 C)2 D)4
)

Ardisik iki tam sayi arasindaki uzakligin 1 br oldugu
say! dogrusunda — 2 noktasinda bulunan ¢ép adam
Once sola dogru 8 br sonra saga dogru 15 br gide-
rek duruyor.

Buna gore ¢op adamin en son durdugu nokta
hangi tam sayiya denk gelir?

A)7 B)5 C)3 D) 1

]
B
©
S
[J]
)
©
>
=
)
v
9
©]
7

15.

s || 3 [|=2]]F8l||2

Yukarida iginde sayilar yazan kartlar, en kuguk sa-
yidan baslanarak boyanacaktir.

Buna gore 5. boyanan kart agagidakilerden han-
gisidir?

A)-5| B)|-2| C)3 D)-2
-3 ,_5 -6 ,_2
W=7 A=7 @=3 *=73

Yukarida verilen kesirlerin kiigiikten biylge
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

Ak <H<A<O®
C)A<@O<@O<x%

By x<H<@®<A
D)A<@<H<%

16. 3+(5+2)
isleminin sonucu kagtir?
47 53 59
Alqz Bz Oz DS



AL e 2021/2022 EGITIM OGRETIM YILI K. l l( ]C
SOYAL: e, 6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM _Kolektir T
NO: i 2. YAZILI Matemati

17 15(%%) 19. Kayra parasinin % "0 ile kiyafet aldiktan sonra geri-

ye kalan parasinin % ' ile de yemek yiyor.
. - ”
isleminin sonucu kagtir? Kayra'nin 20 TL parasi kaldigina goére baslangi¢-

A)8 B) 12 C)24 D) 30 ta kag TL'si vardi?
A)600 B)480 C)360 D)320

4
=
©
<
0]
&
T
>
=
S
L
9
©]
N4

3 1 1
20. 3:-10°+3+5- 10 +6- 1000

18.

ENSIN

—
|eo|no

~——

Yukarida ¢oziimlenmig hali verilen sayinin on-
dalik gosterimi asagidakilerden hangisidir?

. . n
isleminin sonucu kagtir? A) 303, 56 B) 3003, 56

A) 4 B) 6 C)12  E)15 C) 3003, 506 D) 303, 506

Hazirlayan: ibrahim Dasdemir

Sorularin Video Cozim icin; Kolektif Matematik @

Youtube kanalini ziyaret edebilirsiniz.



Adi: 2021/2022

Sovad EGITIM OGRETIM YILI KOIC‘CCH:
oyadl: .cccveeveeeeeiieeee 6. SINIE MATEMATIK 1. DONEM m
TS 2. YAZILI dtcmatl
&
a\ NN
1. \'\7'% %\ “'5 Igerisinde UslU ifadeler ve- 4. “Bir dikdodrtgenin cevresi, dikdortgenin kisa kenari
2, 2 7\3 3 W\ rilen kareler kigukten, bi- ile uzun kenarinin toplaminin 2 katina esittir.”
o 52 544_ 2:;&._ )t;@g siralanacak bicimde
‘e oyaniyor.
N LA A (2_0\3( \D B

Buna gore dordiincii boyanan islii ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

\9(35 B)5¢ C)3% D)2t

O

D 50 C

Yukarida verilen dikddrtgenin uzun kenari kisa ke-
narinin 2 katindan 10 fazladir. 'XCD

Bu ABCD dikdortgenin gevresi 140 cm olduguna
gore uzun kenari agagidakilerden hangisidir?

A)20 B)30  C)40 \9{50

6 9 y 25
2. 49:(24-3%)+2-(3°+5?
igsleminin sonucu kagtir?

A)42  B)48 \;2{59 D) 67
4L9-( - 4 2. (Ax19)

LD:Y + L. 2.6

7 ox\D &0"%()

~
=)
©
=
9]
=
©
>
=
S
X
<
O
Y4

S
2
>

90
\ 2% 5 b5 1830 S 20

3. |A -H=80 5. “Bir sayiyi tam olarak bdlen sayilar ayni zamanda o
- |A-®=120 D (Q -Q}:. Ao -%Q WO sayinin carpanlardir”

— 90 sayisinin garpanlari sol bastan baslanarak

verilen esitliklere gore A(® — h) ifadesi asagida- kiigiikten biiylige dogru yazildiginda sol bastan
kilerden hangisine esittir? 9. sayi1 asagidakilerden hangisi olur?
A)200 B)160 C)80 V/40 A) 10 B) 15 V{18 D) 30
ol
\ W2
Va9
Sorularin Video C6zimdi icin; Kolektif Matematik ‘\-p . \%
Youtube kanalini ziyaret edebilirsiniz. L, . 6 -
\
"D\

ay.



2021/2022 EGIiTiM OGRETIM YILI
6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM
2. YAZILI

_Kolektif

Matematik

6. Kerem’in elinde 1’den 100’e kadar yazih olan 100
tane kart vardir. Bu kartlardan 4’tGn kati olanlar ma-
sanin Uzerine diziliyor. Daha sonra Kerem masanin
Uzerinde bulunan kartlardan 6’nin katlari olan kart-
lari masadan aliyor.

Buna gore masanin uizerinde kag tane kart kalir?

A)15  B)16

L %‘yilw 20 2L 2%
'I,IL}/{;L\O AN }&'91 56
b 6 €8 YL Togx

3 % % \®9

)17 D) 18

7. 4 basamakli HA®% sayisi 3 ile tam olarak béline-
bilmekte ayni zamanda 10 ile bélimunden kalan
7'dir.

Buna gore B + A + @ toplami asagidakilerden
hangisi olabilir?

B) 15 \p{ze
<
T« o . s
\Y

)
9. 27

A) 13

D) 29
% =<

Y x

8. A 3 iki basamakli sayisi bir asal sayi olduguna
gbre A yerine yazilabilecek sayilarin toplami

kactir?
B) 26 @'; 27

A) 19 D) 36

Sorularin Video C6ziimdi icin; Kolektif Matematik
Youtube kanalini ziyaret edebilirsiniz.

4
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©
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=
S
L
9
©]
N4

9. Asal garpan sayisi en fazla olan sayi agagidaki-
lerden hangisidir?

A)625 B)243 C)81 \p() 12
.
s“ a2 A %
\
\ \ S

10. Asagida kenar uzunluklari verilen tiggen seklindeki
bahgenin etrafina kdselere de gelecek sekilde esit
araliklarla fidan dikecektir.

o
~ lL
10 m 30m /'; 1+ ,
7
5 K o
< > \©0 \
20m \No

Buna gore dikilecek fidan sayisi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A)30  B)12 \cﬁm D)6
X ~®

Q

, \/ K\

0] \o"

QX n,xq’
\ X

Hazirlayan: ibrahim Dasdemir



AdE 2021/2022 EGITIM OGRETIM YILI K. I |< ]C
SOYATL: oo 6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM _Kolektir T
NO: o 2. YAZILI Matemat:
. . N ¢ b 9
2 11 97 1a. ‘ -
11. -10| |5l || -5 3 || -2 ||I-6l|]I-2
’C“,-\o".}-l‘—l A S $ B e 9 r , N
] 5 . Yukarida iginde sayilar yazan kartlar, en kiglk sa-
Yukarida verilen sayl dogrusunda ardisik her iki yidan baslanarak boyanacaktr.
nokta arasindaki uzunluklar birbirine esittir. . . .
Buna gore 5. boyanan kart agagidakilerden han-
Buna gore “C” noktasinin temsil ettigi tam sayi gisidir?
asagidakilerden hangisidir?
A) -5 B)|-2 V(s D)-2
A)-17 B)-15 \¢{—13 D)-11 AR -2 ) )
\/\'b
12. B -1 \'\ D \0}
<« > \\ ~ 5;v "
-15 A 11 \\X'\ N\
Yukarida verilen sayi1 dogrusunda “A” noktasi “B” ve
C” noktalarina esit uzaklikta bulunmaktadir. 15 m =(3 A =(% ° (6 * = %
Buna goére “A” noktasi hangi tam sayiya karsilik

gelir?
\9{-2 C)?2 D) 4
" %Q—~ ~0_-DAN\T
P %f —~\ © ’f'\s
-2 0]
) 5

Ardisik iki tam sayi arasindaki uzakligin 1 br oldugu
sayl dogrusunda — 2 noktasinda bulunan ¢ép adam
Once sola dogru 8 br sonra saga dogru 15 br gide-
rek duruyor.

Buna gore ¢op adamin en son durdugu nokta
hangi tam sayiya denk gelir?
A7 *V{S

C)3 D) 1

Hazirlayan: ibrahim Dasdemir

]
B
©
S
[J]
)
©
>
=
)
v
9
©]
7

16.

Yukarida verilen kesirlerin kiigiikten biylge
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

\5/*<I<A<O

C)A<@O<@O<x%

By x<H<@®<A
D)A<@<H<%

L0 L b 4O

e(242) 2 b+ Box 2 2t VX
© ) e |2 \2
isleminin sonucu kagtir?
N Rz 0% D5 g Ay
\



2021/2022 EGIiTiM OGRETIM YILI
6. SINIF MATEMATIK 1. DONEM
2. YAZILI

_Kolektif

Matematik

Adl
ST0)77-To | I
NO: i
17. 15 (g
igsleminin sonucu kagtir?
A)8 B) 12 C)24 D) 30

% lgf)___

%

2)
3

18 4'(3%
9 4

isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 6 C)12 E) 15
79 Y 2. A

Sorularin Video C6ziimdi icin; Kolektif Matematik

Youtube kanalini ziyaret edebilirsiniz.
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N4

19. Kayrgparasmln "0 ile kiyafet aldiktan sonra geri-

ye kalan parasinin % ' ile de yemek yiyor.

Kayra'nin 20 TL parasi kaldigina goére baslangi¢-
ta kag TL'si vardi?

A) 600 B)480 C) 360 U/ 320

W '\’Lf)

3
20. 3-10°+3+5- 1O+6 1000

Yukarida ¢oziimlenmig hali verilen sayinin on-
dalik gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 303, 56
3003, 506

B) 3003, 56
D) 303, 506

7000 £D>x0 5“’b~bgb

QQD$(6QB

Hazirlayan: ibrahim Dasdemir



Adi : PUAN:
Soyadi : iSA GEDIK ORTAOKULU 6.SINIF MATEMATIK
1.DONEM 2.YAZILI SORULARI

Sinifi: No:

A)Asagida verilen ifadelerde verilen sayillar dogru bir sekilde karsidaki kutulara yazimz (10 Puan)

Iki basamakli en buyuk ¢ift dogal sayiyi yaziniz.

900 den kuglik, G¢ basamakli rakamlari farkl en biyik ¢ift dogal sayi

Her bir rakami tek olan (i¢ basamakli en biiyiik dogal sayi

Dort basamakli rakamlari farkli en kiigiik ¢ift dogal say1

B)Asagida verilen ifadeleri islem onceligine gore dogru bir sekilde yapiniz (20 Puan)

C)Asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin basina D yanlhs olanlarin basinda Y koyunuz (5
Puan)

D Y CUMLELER-IFADELER

En kiigik tam say: O'dir.

Say! dogrusu tizerinde sagdaki sayilar soldaki sayilardan kiigiktiir.

Rakamlari farkli iki basamakli en biiyiik tam say: -12'dir.

0 (sifir)'in isareti yoktur.

Sayi dogrusunda sifira uzakhgi 5 birim olan sayilar +5 ve -5 dir.

2
1) Bir araba gidecegi 500 km’lik yolun g ’sini gitmistir. Buna gore arabanin ka¢ km yolu kalmigtir?

D)Asagida verilen sorular: cevaplaymiz (Her soru S puandir)

3
2) Bir kitab
) Bir |a|n10

‘li 12 sayfa ise kitabin tamami kag sayfadir?



https://www.cevaplitestler.com/

3)

4) Asagida liste yontemi ile verilen kiimelerin
elemanlarini bos Venn semasi igine dogru bigimde

yaziniz.
A=[1,2,3,5
B=1,4,5|
B
5)
5 1
6 3 A) 3

7
isleminin sonucu kagtir? C) 5

B) 1

D)

O |u

6) Asagidakilerden hangisi en buytiktiir?

A) 3* B) 4° C) 7*

7)

D) 127

3 6 22

s 6 _ A) =

8 5 - 15 10
21
C) —
carpiminin sonucu kagtir? 10

9) Asagidakilerden hangisi yanlhistir? 10Q)

A) 0 (sifir) pozitif bir tam sayidir.
B) +8 pozitif bir tam sayidir.

C) Tam sayilar Z harfi ile gosterilir.
D) Negatif tam sayilar Z~ gdsterilir.

11)

12)

13)

B) —

D)

ullw
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